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Руска провокативна реторика о нуклеарном оружју и драматична експанзија летова
њених стратешких бомбардера су дубоко узнемирујући и опасни, истиче Столтенберг.

  

  

Остваривање руских планова да распореде ракете које могу да носе нуклеарне бојеве
главе у Калињинграду, близу Пољске границе, као и претња размештањем нуклеарног
оружја на Криму "суштински би променили безбедносну равнотежу у Европи", рекао је
генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг на скупу у престоници САД, преноси АФП.

  

Столтенберг је оштро критиковао руско понашање у последњих годину дана,
"укључујући оружану интервенцију у Украјини", и обећао како ће Алијанса удвостручити
своју посвећеност "колективној одбрани".

  

Генерални секретар НАТО је истакао како су се летови руских стратешких бомбардера
проширили "од Јапана до Гибралтара, од Крита до Калифорније и од Балтичког до
Црног мора".

  

Када је у питању нуклеарно оружје опрезност, предвидивост и транспарентност су од
виталног значаја, напомиње Столтенберг, по коме је "руско 'звецкање нуклеарном
сабљом' неоправдано, дестабилизујуће и опасно".

  

Столтенберг, такође, критикује Русију због извођења изненадних војних вежби великог
обима, што представља кршење међународних споразума којима се од влада тражи да
са другима поделе информације о планираним вежбама и да на њих позову стране
посматраче.
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Русија у близини границе с Украјином баш ове недеље одржава још једну такву вежбу у
којој учествује 250 авиона и 700 комада тешког наоружања.

  

Наводећи пример руских акција у Украјини и другде, Столтенберг закључује како Русија
"демонстрира своју војну силу, подстиче агресивни национализам и истиче право на
наметање своје воље суседима и отимање земље".

  

Подсетимо, раније је шеф Војног комитета НАТО Петр Павел упозорио је да би Русији
била потребна свега два дана да окупира балтичке републике и да НАТО не би ни
стигао да реагује.

  

(Танјуг)
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